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Ex­Puheenjohtajan tervehdys

Hyvät ekonomiystävät,

Yhdistyksen toiminnan 70. toimintavuosi on käynnistynyt. Syksyllä syyskokous valitsi uudeksi
puheenjohtajaksi Sirpa Simpasen, joka tulee luotsaamaan yhdistyksen toimintaa muun hallituksen
vahvalla tuella. Uutena toimijana hallituksessa on tänä vuonna aloittanut Jarno Lahtinen.
Tammikuussa yhdistyksen hallitus kokoontuu ja tekee vielä muut henkilövalinnat eri
luottamustehtäviin. Aktiivinen ekonomitoiminta jatkuu edelleen tänä vuonna entistä
monipuolisempien ja kiinnostavampien tapahtumien avulla.

Kuluvana vuonna toimintaa piristävät sekä yhdistyksen vuosijuhla sekä monipuolinen
ohjelmatarjonta. Saadun palautteen perusteella hallitus kehittää uudenlaisia tapahtumia ja
koulutustilaisuuksia. Erityisesti yhdistyksen yrittäjäjäsenten toiveiden perusteella ollaan
tapahtumatarjontaa miettimässä uudelleen. Samalla pyritään hyödyntämään liiton tarjoamat
mahdollisuudet ja tuki tapahtumien järjestämisessä.

Entisenä puheenjohtajana haluan vielä lausua parhaat kiitokset yhdistyksen hallitukselle sekä
koko jäsenkunnalle hyvästä yhteistyöstä ja toivottaa kaikille hyvää alkanutta vuotta.

Terveisin,

Arto Teronen
ex­puheenjohtaja

Ja nykyisen…

Oheinen kuva on pikkujoulujuhlasta, jossa muistimme
Artoa 3­vuotisesta puheenjohtajuudesta, mitä hän on
tarmokkaasti ja liukasliikkeisesti hoitanut. Viime vuoden
tapahtumaluetteloa tähän kerätessä hämmästelin, että
mitä kaikkea vuoteen onkaan mahtunut. Tästä on hyvä
jatkaa.
Toivon, että jäsenet ottavat aktiivisesti yhteyttä, niin
voimme kehittää toimintaa edelleen yhteiseksi
hyväksemme.

On juhlavaa aloittaa tällaisena vuonna.  Tärkeimpänä
asiana kirjeessä onkin 16.2.2008. pidettävä
vuosijuhlamme.
Lämpimästi tervetuloa!

Sirpa Simpanen
                                                                 puheenjohtaja

Internet: www.pirkanmaanekonomit.net  sähköposti: info@pirkanmaanekonomit.net tai hallitus@pirkanmaanekonomit.net

http://www.pirkanmaanekonomit.net
mailto:info@pirkanmaanekonomit.net
mailto:hallitus@pirkanmaanekonomit.net
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Pirkanmaan Ekonomien 70­vuotisjuhla la 16.2.2008

Pirkanmaan Ekonomit ry:n historia alkoi tammikuun 26. päivä vuonna 1938, jolloin perustettiin
Ekonoomiyhdistyksen Tampereen alajaosto tänne ”Suomen ylivoimaisesti kehittyneimpään
maaseutukaupunkiin”, kuten asia täkäläisittäin ilmaistiin.

Syntymäpäivää juhlistetaan 16.2.2008 ensin Tampereen kaupungin vastaanotolla Raatihuoneella,
Aleksis Kiven katu 22.  Sen jälkeen ilta jatkuu hotelli Pinjan tunnelmallisessa Olympia­salissa
osoitteessa Satakunnankatu 10, lähellä Tuomiokirkkoa.

Kaupungin vastaanotto alkaa Raatihuoneella klo 17.00 ja kestää tarjoiluineen noin tunnin,
tervetuliaispuheen pitää osaamis­ ja elinkeinopalvelujen
apulaispormestari Irja Tulonen. Vastaanoton jälkeen
siirrymme linja­autokuljetuksella juhlatilaan. Hyvissä ajoin
saapuvat juhlavieraat voivat halutessaan käyttää samassa
osoitteessa toimivan ravintola Huviretken palveluita.
Varsinaisen ohjelmallisen vuosijuhlan viettoon pääsemme
klo 19.00 Olympian vuonna 1908 valmistuneessa
tunnelmallisessa Jugend­salissa.

Tervetuloa seuralaisesi kanssa nauttimaan hyvästä ruoasta,
juomasta, musiikista, tanssista ja ennen kaikkea hyvästä seurasta! Jos seuralaista ei ole vielä
tullessa, niin siitä ei tarvitse kantaa huolta, sillä järjestämme juhlatilaan ns. sinkkupöydän ilman
avecia tuleville jäsenille.

Juhlapuhujaksi olemme saaneet professori Juha Näsin. Ohjelman punaisen langan pitää
käsissään teatterinjohtaja Panu Raipia. Illan mittaan nautimme juhlamenun pöytiin
tarjoiltuna alku­ ja jälkiruokineen.
Ruoan ohella saamme nauttia a cappella –musiikista. Sitä esittää CM Swing, jossa
on 7 entistä Cantores Minores –kuorolaista.  Silmäniloa tanssin muodossa tarjoaa
”TV:stä Talent­tuttu” Studio Move ­tanssiryhmä.

Lopuksi sulattelemme hyvää oloamme tanssiyhtye Escort Five  ­musiikin tahdissa.

Pirkanmaan Ekonomien tapahtumia:
16.2. Pirkanmaan Ekonomit ry:n 70­vuotisjuhla
5.3.  Naistenpäivän tapahtuma
6.3.  Tutustuminen VTT:n toimintaan
päivä avoin, maaliskuun loppupuolella Työhyvinvointiseminaari/ Sefe

SEFEn koulutus muilla paikkakunnilla ks. www.sefe.fi >
Jäsentiedot >Tapahtumiin ilmoittautuminen:

27.1. Helsinki, Oman esimiesosaamisen kehittäminen
3.2. Turku, Salassapito­ ja kilpailukieltosopimukset
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Sitova ilmoittautuminen viimeistään pe 1.2.2008.
­ netissä www.sefe.fi ­> Jäsensivut ­> Tapahtumiin ilmoittautuminen > Pirkanmaan

Ekonomit Ry
­ tai sähköpostilla info@pirkanmaanekonomit.net
­ Ilmoita samalla mahdollisesta erikoisruokavaliosta (oma/avec) ja kerro, jos et(te)

osallistu kaupungin vastaanotolle Raatihuoneelle, niin voimme ajoissa vahvistaa myös
kaupungille oikean osallistujamäärän.

Pukeumiskoodi: juhlapuku tai tumma puku, ansio­ ja kunniamerkit.

Tilaisuuden hinta on jäseniltä 50 euroa/hlö (myös avec), muilta 60 eur/hlö. Maksu PME:n tilille
660100­1142314 viimeistään ti 5.2.2008, ilmoita henkilöiden nimet maksaessasi.

­ Huom! Peruutathan ajoissa, mikäli osallistumisellesi tulee este. Mahdollisen peruutuksen
voit tehdä 1.2. saakka ilman maksuvelvollisuutta. Peruuttaminen tapahtuu samaa reittiä
kuin ilmoittautuminen: Tapahtumiin ilmoittautumisen kautta jäsensivuilla tai
sähköpostilla.

Tilaisuuden tukijat:  Kpmg, Gammeter Oy, 3 Step IT, Isännöintitoimisto S. Lahti Oy,
Valkeakosken Tili ja Konsultointi, Sirpan Bussimatkat, JSL Partners Oy

EkonomiEnergiaa – Pirkanmaan Ekonomit ry 70­vuotishistoriikki

Yhdistyksen 70­vuotisesta taipaleesta kertova historiikki julkaistiin 24.11.07 pikkujoulujuhlan
yhteydessä. Kirja sisältää mm. kuvia vuosien varrelta sekä mielenkiintoisia haastatteluita ja
kuvauksia erilaisista tapahtumista.

Historiikki on myynnissä verkkokaupassa, jonne pääsee yhdistyksen
nettisivuilta tai kaupan osoitteeseen voi mennä suoraan
http://hermes.gagar.fi/epages/PEry.sf.

Julkaisu on noin satasivuinen, B5­kokoinen (176x250mm), kovakantinen
teos. Siinä esitellään yhdistyksen vaiheita vuosikymmen kerrallaan.
Julkaisu sisältää myös Valkeakosken Ekonomikerhon 40­
vuotishistoriikin.

http://www.sefe.fi
mailto:info@pirkanmaanekonomit.net
http://hermes.gagar.fi/epages/PEry.sf.
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EkonomiEnergiaa – Pirkanmaan Ekonomit ry. – 70­vuotta,
Hinta 10 euroa . Posti­ ja toimituskulut 4,50 €
verkkokaupan kautta tilattuna.
Kirjan voi ostaa myös 70­vuotisjuhlissa 16.2.2008.

Naistenpäivän tapahtuma ke 5.3.2008 klo 17

Alustavana varauksena kalentereihin tiedoksi, että naistenpäivää edeltävänä keskiviikkona
järjestetään tapahtuma illalla alkaen klo 17, ohjelmaosuus klo 17.30.

Tilaisuudessa on alustuspuheenvuoroja sekä paneelikeskustelu naisten urasta Suomessa ja mukana
paikallisia keskustelijoita

Tutustuminen VTT:n toimintaan Tampereella to 6.3.2008 klo 18

Tutustumiskohteena maaliskuussa on VTT:n toiminta Tampereella Hervannassa osoitteessa
Tekniikankatu 1, ks. Kartta.

Pienen iltapalan lomassa toimialajohtaja Jouko Suokas ja asiakasjohtaja Harri Airaksinen
kertovat VTT:n toiminnasta yleisesti ja mm. älykkäistä ajoneuvojärjestelmistä
Teemme pienen kierroksen VTT:n tiloissa ja samalla tutustumme fuusioreaktorin huoltoon
liittyvään tutkimukseen sekä puolikaiuttomaan tilaan ja äänenhallintatutkimukseen.

Tervetuloa tutustumaan mielenkiintoiseen tutkimustoimintaan!

Ilmoittautuminen viimeistään pe 29.2.2008.
­ netissä www.sefe.fi ­> Jäsensivut ­> Tapahtumiin ilmoittautuminen > Pirkanmaan

Ekonomit Ry
­ tai sähköpostilla info@pirkanmaanekonomit.net
­ Ilmoita samalla mahdollisesta erikoisruokavaliosta

Tulevaan ponnistetaan menneen pohjalta

Vuosi on sen verran aluillaan, että kevään tapahtumien suunnittelu on vielä osittain kesken.
Tapahtumia järjestetään totuttuun tapaan, mutta tänä vuonna SEFEn ja myös PME:n toiminnassa
otetaan aiempaa enemmän huomioon ekonomiyrittäjät.

http://www.sefe.fi
mailto:info@pirkanmaanekonomit.net
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Kuten Arto vuosi sitten totesi, jäsenkunnan rakenteesta johtuen toiminnan tulee olla monipuolista
ja tarjota vähän kaikkea, vähän kaikille. Menneen vuoden aikana olikin monenlaisia tapahtumia ja
se antaa viitteitä myös alkaneelle vuodelle. Alla on katsaus kuluneen vuoden tapahtumiin.

­ Helmikuussa TSOP antoi vinkkejä asunnon ostajalle ja myyjälle asuntojuridiikasta, ­
markkinoista, asuntojen kuntoarvioinneista ja rahoituksesta.

­ Yrittäjyyttä yhtenä uravaihtoehtona käsiteltiin helmikuisessa Tampereen Teknillisen
Yliopiston järjestämässä seminaarissa.

­ Tampereen Puhelin ja Gagar Oy esittelivät Internetiä myyntikanavana teemalla Mehut irti
verkosta eli keinoja saavuttaa lisämyyntiä, parantaa asiakaspalvelua ja tavoittaa uusia
kohderyhmiä.  Samassa naistenpäivän tilaisuudessa näimme Tampere Filmfestivalin
elokuvanäytöksen ”Europe in shorts: A Women touch of humour”

­ Maaliskuussa pääsimme tutustumaan Aamulehden tiloihin ja toimintaan Finlaysonilla.
­ Työnhakuun ja työsuhteen juridisiin keskittyviä kysymyksiä käsiteltiin PME:n, Sefen ja Boomin

yhteistyössä järjestämässä tilaisuudessa maaliskuussa.
­ Huhtikuussa pidettiin Kuohuvat kuplat ­ilta, jossa sai maistella erilaisia kuohuviinejä ja myös

shampanjaa.
­ Huhtikuinen tutustumisilta uusille jäsenille alkoi hohtokeilauksella ja sitten kerrottiin

jäsenyyden tuomista mahdollisuuksista ja yhdistyksemme paikallistoiminnasta. Tilaisuus
järjestettiin yhteistyössä Boomi ry:n kanssa eli tilaisuudessa oli mukana myös valmistumassa
olevia opiskelijoita.

­ Kevätkokous huhtikuussa pidettiin Tampere­talossa ja sen jälkeen nautittiin Filharmonian
konsertista.

­ Huhti­toukokuussa pidettiin golf­kurssi, sitten syyskuussa kisattiin pelitaidoissa PME:n ja
Boomin kesken (boomilaiset voittivat tällä kertaa).

­ Toukokuussa Tampereella alkoi SEFEn organisoima johdon ja asiantuntijoiden ammatillisen
kehittymiseen tähtäävä Mentorointiohjelma.

­ SEFE järjesti myös Neuvottelutaitovalmennus­illan, jossa teoriaosuuden jälkeen päästiin
soveltamaan oppia mielenkiintoisissa harjoitustilanteissa.

­ Koko perheelle sopiva tilaisuus oli Tanssiteatteri Mobita/Dansco Poliisikoiraopisto
toukokuussa.

­ Toukokuun lopussa tarjottiin lippuja perinteisesti jalkapallo­otteluun, tällä kertaa
TampereUnited ­ FC Lahti.

­ Heinäkuussa matkasimme jazzeille Poriin, jossa aluksi osallistuimme Porin seudun ekonomien
järjestämään yhteistapahtumaan. Siellä mm. kuulimme jazz­juhlien historiasta ja
virittäydyimme illan tunnelmaan iltapalan ääressä ja jutellen muista maakunnista tulleiden
ekonomikollegoiden  kanssa.

­ Syyskuisen SEFEn Vuorovaikutuskoulutus­tilaisuuden paikat täyttyivät nopeasti, kun jäsenet
halusivat käyttää iltansa vuorovaikutustaitojen ja dialogisuuden kehittämiseen.

­ Terveysilta pidettiin lokakuussa teemalla Luulekko syöväsi oikeesti oikein?/
Ravitsemuskouluttaja Elina Lammi ja Bengt Kevin, Medilife.

­ Lokakuussa Nordea järjesti palkansaajaillan. Se sattui osumaan samalla päivälle kuin
yhdistyksen syyskokous, joka pidettiin Tampereen Työväen Teatterin tiloissa ja kokouksen
jälkeen näimme interaktiivisen farssin Pähkähullu hotelli.
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­ SEFE on ollut aktiivisesti kentällä järjestäen mm. edunvalvontatilaisuuden lokakuussa otsikolla
”Työelämä tänään ­ Pärjääkö ekonomi? ”, jossa oli mielenkiintoinen paketti tuoretta ja
ajankohtaista asiaa työmarkkinoista.

­ Työelämän tutkimuskeskus järjesti marraskuussa yliopistolla tilaisuuden teemalla
”Johdetaanko suomalaisia huonosti?”.

­ Akavan matkassa pääsimme tutustumaan eduskuntaan sekä juhlistamaan itsenäisyyttä
Valkeakosken Mieslaulajien näytelmälliseen konserttiin ”Laulu Suomelle”.

­ Mainittujen ohella monet yhteistyökumppanimme ovat järjestäneet muitakin mielenkiintoisia
tilaisuuksia ja tarjonneet etuja mm. kauneushoidoista, läppärilaukuista ja mökkimajoituksesta..

­ Syksyllä SEFE piti EkonomiEsimies –lähikoulutusjaksot Tampereella. Ohjelma on saanut hyvää
palautetta ja toivomme mahdollisuutta jatkaa sitä tänäkin vuonna, mikäli kysyntää on
riittävästi. Mahdollinen uusi kurssi järjestetään arkipäivinä, kun se syksyllä ajoittui osittain
viikonloppuun.

Lähetä sähköpostia osoitteeseemme info@pirkanmaanekonomit.net , mikäli olisit
kiinnostunut EkonomiEsimies koulutuksesta tänä vuonna. Ohjelmasta löytyy tietoa
Sefen jäsensivujen kautta.
Toki kaikki muutkin toiveet ja ajatukset toimintaamme koskien ovat tervetulleita
sähköpostin kautta yllä mainittuun osoitteeseen tai suoraan hallituksen jäsenille.

Kovin lyhyt aika tuntuu olevan vielä siitä, kun vietimme pikkujouluja. Oheisessa pikkujoulukuvassa
ovat mukana vasemmalta alkaen uutena hallitukseen 2008 valittu Jarno Lahtinen + avec,
tiedotusvastaava Sirpa Simpanen, jäsenvastaava Leena Kaipainen, puheenjohtaja Arto Teronen,
markkinointivastaava Timo Tuunanen, varapuheenjohtaja ja talousvastaava Heli Yläjärvi,



Jäsenkirje 1/2008 7(8)
15.1.2008

yhdistyksen SEFE­kummi, tutkimuspäällikkö Juha Oksanen, Martti Kaunisto sekä sihteeri Janika
Lanne. Kuvasta puuttuvat urahallintavastaava Pirjo Koivisto, juhlavastaava Hanna Willner, IT­
vastaava Jari Hirvonen sekä hallituksen toimintaan osallistuvat opiskelijaedustajat.
Alkuvuodesta uusi hallitus järjestäytyy ja sopii tämänvuotisista tehtävien jaosta.

Pikkujoulujuhlassa julkistettiin vuoden ekonomiteon saajaksi Teräselementin
toimitusjohtaja Jarmo Viitala ansioistaan pirkanmaalaisen elinkeinoelämän
edistämisessä. Hän on yrittäjänä jo toisessa polvessa investoinut Pirkanmaalle ja on
henkilökohtaisesti osallistunut ennakkoluulottomalla tavalla Ideaparkin
suunnitteluun ja toteuttamiseen.

Alla kuva pikkujouluillan aikana toteutetusta riemukkaasta Tie tähtiin ­kilpailusta, joka kirvoitti
jäsenkunnastamme uskomattomia kykyjä heittäytyä tähden rooliin. Kuvassa Matti ja Teppo, Danny
ja Armi, Paula, Katri­Helena ja Rauli.

Tämän vuoden ensimmäisenä lauantaina olimme ihastelemassa Sorin
Sirkuksen Kummitusta, joka luultavasti sai katsojien sydämet ajoittain
jyskyttämään jännityksestä enemmän kuin lahjakkailla nuorilla
taitureilla. Esitys oli taustoitettu mukaansa tempaavalla musiikilla ja
juonessa oli aimo annos huumoriakin.
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Oletko saanut tai haluaisitko saada yhdistyksen sähköpostitiedotteet
perille?

Viime syksynä lähetimme jäsenille 2 jäsenkirjettä paperiversiona ja ne lähetettiin myös sähköisinä
versioina. Lisäksi lähetimme 6 erillistä sähköpostitiedotetta. Yhteistyökumppanit saattavat
tarjota mielenkiintoisia tilaisuuksia joskus lyhyelläkin varoitusajalla ja mm. silloin sähköposti on
nopein tapa tavoittaa jäsenet. Se on myös paperikirjettä edullisempi viestintämuoto.

PME:n reilusta 1800 jäsenestä lähes 400:lla ei ole lainkaan sähköpostiosoitetta rekisterissä ja
mail­lähetyksistämme palautuu yli 100 rekisterissä olevan virheellisen osoitteen vuoksi.

Mikäli arvelet, että sähköpostiosoitteesi tai muut yhteystietosi, tehtävänimikkeesi tai
työpaikkatietosi saattavat olla virheellisiä SEFEn jäsenrekisterissä, niin käythän ne päivittämässä.
Vain siten varmistat ajantasaisen tiedon saannin omalta yhdistykseltäsi.

Omat tietosi päivität helposti netissä:
1) Kirjaudu sisään jäsensivuille. Jos olet unohtanut käyttäjätunnuksesi tai salasanasi, klikkaa
kirjautumissivulla olevaa linkkiä, ja voit tilata tiedot sähköpostiisi tai kännykkääsi.
2) Klikkaa ”Omat tiedot” ­linkkiä sivun oikeasta yläreunasta, pääset muokkaamaan omia tietojasi.
Lisäohjeita saat SEFEn jäsenpalvelusta jasenrekisteri@sefe.fi tai puh. 020 693 200.

SEFEn ja lisääntyvässä määrin myös PME:n tilaisuuksiin ilmoittaudutaan sähköisesti jäsensivuilla
kohdassa www.sefe.fi ­> Jäsensivut ­> Tapahtumiin ilmoittautuminen. Salasana kannattaa vaihtaa
itselle helpoksi muistaa.

Seuraa tiedotteitamme myös kotisivuillamme: www.pirkanmaanekonomit.net.

Hyvää alkanutta vuotta ja talvisempaa
loppukuuta toivottaen
Sirpa Simpanen

PME:n sähköposti: info@pirkanmaanekonomit.net

mailto:jasenrekisteri@sefe.fi
http://www.sefe.fi
http://www.pirkanmaanekonomit.net.
mailto:info@pirkanmaanekonomit.net

